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SZAKMAI INDOKLÁS 

Linka Tamás 
a „Német kultúráért” díjra való felterjesztéséhez 

 
 

Linka Tamás 21 éve a Német Nemzetiségi Gimnázium és Kollégium (DNG) elhivatott német 

nyelv és irodalom szakos tanára. Személyes és szakmai identitásának alapjait a Baján, 

nemzetiségi osztályban töltött diákévek fektették le: a német nyelvtan és a klasszikus irodalom 

iránti szenvedélye már középiskolásként meghatározta életútját. Szakmai munkáját mély 

hozzáértés, rendíthetetlen elkötelezettség és a diákjai iránti empatikus attitűd jellemzi. 

Oktatói tevékenysége mellett az intézmény közösségi életének is oszlopa, hiszen több ízben 

vállalt osztályfőnöki szerepet; tanítványai pedig nem csupán alapos nyelvtudást, hanem a 

német nyelv szeretetét és példaértékű emberséget is tanulnak tőle. Szakmai sikerességének 

egyik legszebb visszaigazolása, hogy egykori diákjai közül többen is némettanárként tértek 

vissza a DNG-be vagy a kerületi iskolákba. 

A munkaközösség meghatározó tagjaként kollégái mindenben számíthatnak segítőkészségére, 

legyen szó mentori tanácsadásról, versenyek zsűrizéséről vagy a tanulók kíséréséről. 

Kimagasló felkészítő munkáját bizonyítja, hogy a jelenlegi tanévben tanítványai elhozták az 

első díjat a Bajai Országos Németversenyről. Szakmai tevékenységének egyik legfontosabb 

pillére a vizsgáztatás és a nemzetközi kapcsolatok ápolása: két évtizede készíti fel diákjait a 

DSD II (Deutsches Sprachdiplom) nyelvvizsgára, a ZfA magyarországi képviselőivel kiváló 

kapcsolatot ápol, és a vizsgabizottságok állandó, megbecsült tagja. 

Tehetséggondozó munkája szintén kiemelkedő, hiszen tanítványai rendszeres és sikeres 

résztvevői a német nyelvű OKTV-nek, és évről évre kiváló eredménnyel teszik le a legmagasabb 

szintű nyelvvizsgát. Saját tudását folyamatos továbbképzéseken való részvétellel tartja 

naprakészen, biztosítva ezzel az oktatás magas szakmai színvonalát. Kiváló szociális 

készségeinek köszönhetően mind a tanítványaival, mind kollégáival gyorsan megtalálja a közös 

hangot és harmonikus együttműködésre törekszik.  

Linka Tamás hosszú évek óta tartó, a hazai nemzetiségi oktatás és nevelés ügye iránti 

elkötelezett és megbízható munkája alapján méltó a „Német kultúráért” díjra, amelyre 

intézményünk jó szívvel terjeszti fel. 

 


